

# 为“妈咪”女友出头 杀一人伤三人

## 黑灯瞎火的混战中,有人肠子被捅破了都不知道

女友在夜总会被人欺负了,一接到电话,陈强立即带上弟兄,气势汹汹地赶到夜总会。陈强为帮女友挽回面子,掏出尖刀就冲来人挥去。混乱中,他们打成一团,陈强最后成功带着女友突围,他并不知道,他这把刀子捅死了一个,捅伤了三个。

### 为小费 妈咪大打出手

陈强今年29岁,早在2002年,他就因聚众斗殴罪被法院判处有期徒刑八年。出狱后,陈强也曾安分了一阵子,但是没多久,他就来到南京“混”了,很快和在南京一家夜总会做妈咪的杨红谈起恋爱,两人平日里就以老公老婆相称。

今年4月25日凌晨,陈强和一帮兄弟正在网吧上网,手机突然响了,陈强一接,里面传来一个女孩哭哭啼啼的声音:“杨姐被人打了!”原来,杨红和下面一帮小姐因为小费的问题,和另一个妈咪发生争执,夜总会的人正在协调。

陈强一听女友被欺负,立即火冒三丈,马上吩咐弟兄们行动。进了夜总会,陈强看到女友坐在沙发上和人吵架,杨红一看到陈强,立即哭得梨花带雨。“哭什么哭!”陈强甩手就给杨红两巴掌,杨红马上不哭了。

### 强出头 挥刀杀出血路

了解完情况后,陈强去找对方谈判。可是,他话还没说几句,杨红再次上前吵闹,被对方一把推倒。“好啊,你敢当着我的面打我女朋友!”陈强的怒火再次点燃,不由分说就冲上去为女友出气。

对方一见这个情形,马上上前帮忙,对方人多势众,陈

强和杨红被逼到了墙角。“没事,有我在,你怕!”陈强安抚着躲在身后的女友,随后掏出随身携带的一把折叠刀。

就这样,为了冲出一条路,陈强一手抓着杨红,一手拿着刀到处乱挥,他们混战的地方,没有灯,陈强只知道靠着这把刀他逼退了一个又一个人。

### 落后后 还不知道伤人

几分钟后,陈强带着杨红闯到了电梯里,这时候,他才发现自己脸上也被划伤了,血流不止,两个人赶紧去了医院。而陈强跑出去后,里面的人自然停止了打斗,这时,大伙才发现有人被捅伤了,有一个人甚至连自己肠子破了也

不知道。最终,受伤的人被送到医院,经过抢救,有三人脱离了生命危险,有一人经抢救无效死亡。

警方很快赶到现场,并根据线索将正在医院看伤的陈强抓获。面对警方,陈强一脸茫然,他压根不知道自己已经把别人捅死。

“我把刀掏出来就是为了让你们不要靠近,我想我晃着刀你们都应该看得见。”陈强交代。

近日,陈强以涉嫌故意伤害致人死亡被浦口区检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)  
通讯员 吴峰  
快报记者 李梦雅



昨天,南京东水关小学操场上举行了一场别样的足球赛——车模趣味足球赛,6名同学手拿遥控器,分别控制着赛场上的迷你遥控车去“踢”球,精彩的比赛引来同学们的欢呼声。

快报记者 赵杰 摄

### 先打草惊蛇 后瓮中捉鳖

快报讯(记者 马晶晶)陈女士(化名)在菜场买菜,打开套在手腕上的钱包准备掏钱,突然一名男子冲出来,一把抢走钱包里的钱,随后就躲进拥挤的人群中,这可咋办?受到菜场管理人员提示,女子高声大喊:“抓小偷!”小偷急了,到处乱窜,三名热心市民两路包抄,将小偷抓个正着。

昨天早晨7点,在雨花新村农贸市场内,五十多岁的陈

## 小偷混进人群 市民妙计抓贼

女士正在买菜,谈妥价格后,她拉开套在手上的钱包拉链,准备掏钱,没想到,突然从一旁伸来一只手,一把抢光了钱包里的钱,然后迅速地躲进了人群中。一切发生得太突然,陈女士反应过来时,小偷已经装作若无其事的样子,在逛菜场。这时,陈女士看到菜场管理人员崔文华,她悄悄告诉崔师傅,说自己钱被那个男的抢了。

“我们没有执法权,那个

男子看上去很镇静,如果直接上去抓,没有证据,肯定不行。”崔师傅考虑得很周全,他建议陈女士赶紧大声叫“抓小偷”,“‘打草惊蛇’很管用,小偷肯定会暴露自己!”果然,陈女士大叫一声“抓小偷”,那名刚刚表现还很正常的男子,突然撒腿就跑了起来,“我就赶紧追上去,还有两名市民跟我一起追了过去。”崔师傅说,小偷钻进了一条小巷子,他给那

两名市民打了个手势,三人分为两路,从巷子两头包抄进去,来了个“瓮中捉鳖”。

“看到我们冲过去,他把一把钞票往地上扔,想毁灭证据。”崔师傅说,他们将钱交给了赶来的失主,“一共一千多元,她说她儿子前一天刚给她的,就一起放在钱包里了。”

随后,小偷被送往附近派出所处理。

(吴先生报料奖60元)

### 刚进看守所 就把人打成骨折

快报讯(通讯员 关研 记者 李梦雅) 抢劫进了看守所后,林刚(化名)依旧一副大哥的样子,在看守所里,林刚逼着别人帮自己洗衣服,遭到拒绝之后,他一怒之下把人打成骨折。

林刚是四川人,去年11月21日,他在下关区建宁路金桥市场对面的公交站台,趁一位市民不注意,将市民佩戴在双耳上的1对足金耳环扯下抢走。

就在林刚逃跑时,一旁的市民发现这一情况,合力将林刚抓住。今年3月9日,下关区法院一审判决,林刚犯抢夺罪,判处有期徒刑一年半,罚金

人民币1000元。

判决后的第二天,林刚就忘掉了自己在法庭上的承诺——认识错误。他强行要求同监室另一在押人员为自己和其他几名在押人员洗衣服,遭到拒绝后,林刚遂殴打对方致其左脚踝关节骨折,构成轻伤。

5月11日,下关法院首次在下关看守所公开开庭,依法审理被告人林刚故意伤害一案,100余名在押人员旁听了庭审。被告人林刚被判处有期徒刑一年六个月,与前罪未执行的刑罚有期徒刑一年零十日、罚金人民币1000元合并,决定执行有期徒刑二年四个月,罚金人民币1000元。

# 热烈祝贺“蜂胶养生宝”畅销十周年

## 著名歌唱家李谷一5.24、25日南京人民大会堂与中老年朋友共同唱响“难忘今宵”

这是一场专为中老年人量身定制的迎春盛会!

这是一台专为中老年人举办的视听盛宴! 2009年5月24日、25日晚19:00,南京人民大会堂将举办“中生健康成立十周年●蜂胶养生宝畅销十周年”迎春经典联欢晚会! 届时中国著名歌唱家、表演艺术家李谷一、江苏名嘴、南京著名电视节目主持人等演艺界明星,都将与您面对面。

无论您是否曾经服用、现在正在服用、亦或是未来将要服用蜂胶养生宝,您都有机会来“中生健康”的各连锁专卖店领取一张入场券,和来自杭州、苏州、无锡、常州、镇江、南京的中老年朋友欢度美好的时光。

蜂胶养生宝在中老年朋友的支持和信任下,踏踏实实地走过了十年。这十年是诚信服务和效果验证的十年;这十年是树立品牌和辉煌畅销的十年。

2008年全球经济危机中,自然因素和企业质量管控方面对企业来说经历了一次又一次的严峻的考验。中科生物应用现代生物技术建立蜂胶质控平台,使之完成从原料、脱铅、加工、检测、包装、出厂、销售、配送、服务等环节一次性整体稳定性质控的变革创新。中科生物研究所开发研制并得到市场10年验证的蜂胶养生宝质量稳如泰山,销量节节攀升,这就是蜂胶养生宝研制10年,畅销10年的重要原因,更是企业历经外来风雨而屹立不倒的秘密武器。

值此“蜂胶养生宝畅销10周年”盛大酬宾之际,特奉献给中老年朋友10个好消息:

好消息一:活动期间,蜂胶养生宝优惠如下:买十瓶(960元)赠送一瓶(价值96元);买二十瓶(1920元)赠送五瓶(价值480元)。绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送一瓶(价值96元);买二十瓶(1920元)赠送五瓶(价值480元)。

好消息二:在以上赠送基础上,购中生健康品满一定金额,高档健康被、磁疗床垫、远红外马夹等任您选择!

好消息三:高档赠品——罗布麻凉席。炎炎夏日悄然来临,首次推出罗布麻凉席,让您在炎热的夏季时时刻刻感受到中生健康的贴心呵护。

好消息四:活动期间,凡购中生健康品均有机会获得“南京人民大会堂——蜂胶养生宝畅销10周年晚会”门票一张,赠完为止。

好消息五:凡当日到场(5.24、5.25日蜂胶养生宝畅销10周年晚会)顾客均可参加现场幸运抽奖,彩电、小家电、色拉油等,更多惊喜,更多精彩尽在2009年5月24日、5月25日南京人民大会堂。

好消息六:绿色通道,免费送货上门! 购买蜂胶养生宝,只需一个电话,蜂胶养生宝就到您家。

好消息七:为庆祝“中生健康成立十周年●

蜂胶养生宝畅销10周年”这一盛大庆典,中生健康准备了象征喜庆、吉祥、好运的红色高档礼盒,送礼时尚、健康!

好消息八:现正值疾病的高发期,中生健康致立于中国中老年人健康的事业,南京及全国“中生健康品专卖店”最新推出全息生物检测仪,随时为您检测心脏,测量血压,关注您生命的核“心”!

好消息九:时令特价血管清道夫“通络康”隆重上市!

好消息十:2009年5月24日、25日南京人民大会堂现场将有更多优惠、惊喜,敬请期待!

活动地址:  
中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)  
中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)  
中科生物专卖·江宁(上元大街251号)  
中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华泰大厦14楼)  
中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)  
红十字医院门诊一楼(白下路242号)  
中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)  
咨询电话:025-83367338、83223426  
市内免费送货热线:025-83367338  
团购热线:025-83223426

